



陳曉東夫婦與腕錶品牌高層祝酒。

陳曉東夫婦恩愛大晒情侶腕錶。



古仔表示曾有幸跟黃易吃飯。

古仔懷念黃易

香港文匯報訊（記者李慶全）古天樂昨日出席書展紀念已故武俠小說家黃易的分享會，而黃易所寫的《尋秦記》曾改編成電視劇，主角項少龍就由古仔演出，他坦言當年拍該劇時未曾閱讀過小說，不過看劇本時發覺有很大發揮空間，遂與幕後工作人員常會即興改編，如試過想像長袍底下是否會穿現代服飾，副導演便即時除下背心和波褲給他們演出。由於《尋秦記》夾雜時空穿越情節貫穿秦代歷史，比西方的故事更優勝，所以正籌拍電影版將電視劇的故事延續下去，為此他亦特別將小說及《秦》劇重看一次。

古仔表示曾有幸跟原著的黃易吃飯，同場尚有沒份演出的吳鎮宇，古仔印象中的黃易是位深居簡出的高人和天才，因此也不太敢主動攀談，飯局上只問了對方一些生活話題。

昨日分享會全程以廣東話進行，於活動尾聲有現場觀眾以普通話及英語要求台上的古仔與兩位講者以普通話補充解釋，古仔也順應對方分別以廣東話及普通話回答：「好榮幸可以拍《尋秦記》，這是我一生重要的時刻，雖然黃易離開了我們，但他仍存在我們心中。」獲全場報以掌聲。

邀太太王妤嫻參演MV女主角

陳曉東被爆不浪漫 勝在脾氣好

香港文匯報訊（記者李慶全）陳曉東近十年沒唱廣東歌，昨日他為新歌《時間做證》舉行MV發佈會，為配合新歌他更親自設計情侶陀飛輪腕錶，更安排太太王妤嫻參演MV當女主角，兩夫妻昨日更恩愛大晒情侶腕錶。不過，東東就被太太大爆不浪漫，他也為自己平反指自己好理性，會做多過講。



受訪時，王妤嫻深情望丈夫。

陳曉東太太表示今次來港演出MV是次難忘回憶，拍攝時天氣很熱，老公則很用心演出，自己就似粉絲般的心態看着他，也頗為感動，感覺是有一個共同的開心回憶。東東則表示太太以前當過平面模特兒已有經驗，只是較少拍MV，而演出時也不單單在鏡頭前行來行去，他跟導演有教她以不同的情緒去演出。當司儀叫二人分享夫妻間最美好的時刻，東東表示生活當中太太好包容他，也希望彼此能細水長流；王妤嫻則笑說：「他不是不浪漫，但最近都很在乎我的想法，會尊重我，而且他脾氣好，我是水瓶座跳動很大，他時常會把我拉回去！」

繼續申請紅館開騷

東東透露其實在三年前已跟太太合作過，但廣東歌合作還是首次，而這次也不算是夫妻檔搵銀，況且MV中跟太太也沒太親密的鏡頭，主要

是不想太肉麻嚇怕大家。提到被太太指不浪漫，東東為自己平反說：「自己感性一面會放在表演上，平時會好理性，我大個仔了，會做多過講，也不會刻意買禮物哄太太，做大龍鳳、大堆頭的事，到時間久了她就會發現，這我很有信心！」問到會否也打算讓兩個女兒演出？東東表示孩子們年紀太小，而他亦不贊同女兒要「富養」，他絕不想自己的孩子有優越感，要她們像一般小朋友一樣成長。

東東十年後再唱廣東歌，他坦言想多一點回來見香港的觀眾，之前也有人紙申請紅館開個唱，只是不獲批准，現他繼續入紙希望明年成事，他笑說：「現在心態不同了，會為理想不怕大大聲講！」而昨日獲好友陳慧琳、梁詠琪及張敬軒等拍片道賀，東東表示也很記掛大家想再合作，待他8月完成電影《上海五虎》後，都希望能多回港工作。



陳慧琳拍片道賀。



陳曉東再與梁詠琪合作。

被指演出「死魚眼」 麥明詩每日練擊眼



麥明詩展示書中的童年照。

香港文匯報訊（記者李思穎）麥明詩昨日到書展出席雙年獎頒獎禮，主要是代媽咪領獎，她透露：「近日賺到錢，便請了父母到芬蘭旅行，所以今日來代媽咪領獎。」

問到有否看過排開男女林作的新書，她大方說：「有輕輕看過，本身早已看過，因在對方寫初稿時都有給意見，好似在他追女仔方面，可能有點親身經歷，（是否追你的橋段？）沒詳細看什麼橋段，費事猜是誰人，因大家在英國讀書，大概認識同一班人，（林作在新書中提到最愛的人？）我研究過應該是請他婆婆，自己無須想得太多。」

至於麥明詩會否出書教識男仔，她笑說：「我這方面很被動，可能教如何婉轉拒絕追求者，不會太直接。」說到她在劇集《賭城群英會》演出被指「死魚眼」？她承認眼神是弱點，經常在待機狀態，會努力改進，每日起身會練擊大隻眼10次。

陳美齡後悔 出自傳講戀愛史

香港文匯報訊（記者李思穎）今年8月踏入61歲的陳美齡昨日現身書展，為首本以中文寫作的自傳《人生的38個啟示》舉行分享會。她有些後悔在新書內容提到自己拍拖結婚經歷，終明白為何很多人要在死後才出自傳，她又先斬後奏拿了不愛曝光的老公的相片公開，笑言都已逾60之齡，老公應該不會怪責！

陳美齡對於首次以中文寫作，最初都擔心應付不來，不過寫完之後就很喜歡用中文來表達，用字上更加貼心，自嘲可能中文水準不足，文筆上欠花巧，但夠直接，她自言：「已經六十多歲人生有很多經歷，最大得着是在不同時候遇上不少貴人相助，在困難、迷茫時候有貴人幫我度過難關，從而得到啟示，書名亦因此而來，書中亦提到我爸爸過身和各種辛酸，也是給年輕人一些啟發。」問到三位兒子看得明白自傳的中文內容嗎？她謂：「看得明，只是聽不懂廣東話，但可能看得慢一點。」

陳美齡在書中有提及婚姻和情史，她笑說：「我好明白點解有些人要死後才出自傳，因人生像打開的書，都拍以後不好意思見到讀者，仿似大家知道我的秘密，用顯微鏡見到我的心，知道我很多隱情，有點不好意思和怕醜，因為將拍拖至決定結婚都有寫出來，寫完有些後悔，但又覺得不能隱瞞。其實老公都不喜歡用他的相，亦未知我用了他一張單人相，我博他看不懂，都不打緊啦，都六十幾歲，應該都會原諒我。」



陳美齡



演員們齊聲望《踩》劇收視可以提升。

翟威廉自嘲專做「兵」

蔡思貝唔信劉佩玥撬人牆腳

香港文匯報訊（記者梁靜儀）無綫新劇《踩過界》一眾演員，包括王浩信、李佳芯（Ali）、朱千雪、蔡思貝、陳庭欣、翟威廉及張振朗等，昨日到西貢一間社企餐廳出席《以心傳聲》活動，與聽障小朋友玩遊戲兼送禮物。身穿短褲的思貝與張振朗擺甫士影相時更疑似走光。

前港姐劉佩玥（Moon）近日被拍到與黃心美排開男友陳安立撐枱腳及睇戲後，之後又約會翟威廉，並跟男方返回旺角的寓所。翟威廉與另一位排開女友陳庭欣（Toby）一起接受訪問，問到Toby對於排開男友被人搶走的感受時，威廉即搶着自嘲是單女藝人的「兵」，連做角色都是做「兵」。Toby亦笑指他有做「兵」的潛質。威廉澄清與阿Moon沒

過電，又強調對方去他的工作室是為了做直播節目練歌，他又正草擬一個電玩遊戲，阿Moon雖有心玩，但不是打機人才。Toby亦幫口指自己亦曾去過威廉的工作室，絕不是秘密。

李佳芯唔逼男友操肌

問到威廉是否只跟Toby過電？Toby笑說：「我哋總之唔係嗌交電，係環保電，盡量唔浪費。」威廉就稱他們是友情的電。蔡思貝被問到好友阿Moon被指約會陳安立撬黃心美牆腳，思貝力撐好友，指阿Moon不會撬牆腳，他們因為經常做直播、彈琴唱歌及打籃球才一齊玩。她謂本身也認識陳安立，但不熟絡。問到阿Moon可有向她透露感情狀況？思貝笑說：「佢同我講，我都唔會



蔡思貝與張振朗擺甫士影相時疑似走光。

同你哋講啦，阿Moon人見人愛，有人追都好正常。」

《踩》劇安排於星期六日播映，收視卻未及於平日黃金時段播映的《超時空男臣》，對此，Ali嘆氣指收視比預期低了，但也不算太差，而且有回響，希望靠回響取勝，令到收視可以提升。劇中飾演性格開放大律師的Ali，透露與王浩信的床上戲將會播出，但她的演出不是很激，不及王浩信的胸肌。問她是否拍到流口水？她笑說：「近排拍緊《跨世代》，張繼聰、陳豪、森美個個都練到好大隻，已經見慣，咁多個最正係阿聰。」問到她的男友陳炳銓有多少嘍腹肌？Ali即裝傻說：「我朋友？我無數佢有幾多嘍，（逼他練？）唔會，呢啲冇得逼。」

謙仔未來半年難造人

香港文匯報訊（記者梁靜儀）羅仲謙、衛詩雅、香港游泳代表江志懿昨日到九龍灣出席健康運動會Goji Studios開幕派對。曾有「大隻仔」稱號的羅仲謙與江志懿示範舉啞鈴，但他舉了兩下就算。

謙仔受訪時表示以前對做運動都有一團火，現在結了婚，又要開工，已經無做大隻仔了。問到他那團火是否去了造人？他說：「老婆接咗電視劇《再創世紀》，明日（今日）就飛，我亦要開拍另一齣內地劇，要年底返嚟，未有好消息通知大家。」近年密集接戲的謙仔，早前掃了三個工廈單位，謙仔坦言對投資物業有信心，但現時買樓要排隊，又要抽籤，所以就投資買工廈，仍想買樓與家人自住，他想買六百呎單位，夠住就可以。

衛詩雅獲分組與會所管班高層卓銘然做運動，身為退役橄欖球員的卓銘然做掌上壓，重一百磅的詩雅就坐到對方腰背上。詩雅表示以前與舊男友都一起做運動，分手後她都有去跑步，稍後要開工拍戲，為了去水腫她會在家附近跑山。



羅仲謙

衛詩雅